

LUNES 26 DE FEBRERO DE 1894

---

# LA SEMANA CATOLICA

DE

## SALAMANCA

PUBLICADA BAJO LA PROTECCIÓN DEL PRELADO DIOCESANO

---

---

SUPLEMENTO AL NÚM. 427

---

---

### EL P. VINCENT EN SALAMANCA

---

En la madrugada de hoy llegó á esta capital el Reverendo P. Vincent, que recorre varias capitales de España propagando con gran entusiasmo la idea de la Peregrinación obrera.

Sea bien venido el ilustre hijo de San Ignacio. Para que los católicos de Salamanca puedan oír su voz y escuchar las razones que deben mover á los obreros para irse á postrar á los piés del Vicario de Jesucristo, se celebrará mañana al obscurer en San Martín una solemne fiesta religiosa, en la que predicará dicho Rvdo. P. Vincent.

Gracias á Dios se nota mucho movimiento en Salamanca y creemos que no ha de ser escaso el contingente de peregrinos de esta diócesi que acuda con el entusiasmo del español y la arraigada fe del creyente á la Ciudad Eterna, á fin de consolar al prisionero del Vaticano, tan necesitado del cariño filial de los católicos, cuando el Gobierno de Italia, haciendo girones la mal llamada *ley de garantías*, oprime cada día más al Pontífice Romano,

hasta el punto de hacer insostenible su situación en la ciudad que plugo á Jesucristo elegir para pedestal donde se levantara la Cátedra de San Pedro.

Justo es, pues, que los católicos se lleguen á Roma, así sea á costa de algún sacrificio, para enjugar las lágrimas de su afligido Padre.

Que no sea Salamanca la última en esta manifestación de amor y adhesión al Pontificado.

¡A Roma, católicos salmantinos!

---

## NOTICIAS

---

Esta noche á las seis y media se reunirá en el palacio Episcopal la Junta diocesana de la Peregrinación obrera para oír al P. Vincent y estudiar los medios de dar nuevo impulso á esta obra.

A las seis de la tarde se celebrarán mañana (martes) en San Martín solemnes cultos, con motivo de la peregrinación obrera. Predicará el Rdo. P. Vincent.

Aunque nada se ha dicho en los periódicos, debemos hacer constar que también podrán formar parte las señoras en la peregrinación. Al efecto se dispondrán los vapores para que con la debida separación puedan hacer el viaje.

Las señoras de Salamanca se reunirán un día de estos para tratar de la peregrinación.

Sabemos de algunas que se disponen á ir á Roma.

**De la vela nocturna.**—Tenemos que dar muchas gracias al Señor por el número crecidísimo de caballeros que se disponen á hacer la adoración nocturna ante el Santísimo Sacramento.

A la reunión celebrada en Palacio para este fin, asistieron centenares de hombres, á los que se entregó el reglamento para que, después de estudiado, den definitivamente su nombre.